

# ЖЕЛАЕМ ВАМ ПОБОЛЬШЕ НАС. ЗАКОНОПОСЛУШНЫХ!

# ТРИМБУНА

## Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 214 (9297) Среда, 10 ноября 1999 года ТИРАЖ 21.170

Под знаком «П»

И он к устам  
поим прилик,  
И вырвал грешный  
мой язык,  
И празднословный,  
и лукавый,  
И жало мудрия змеи  
В уста замерзшие мои  
Вложил десницу кровавой.



З.А.

### ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

США снова подвергли критике российскую военную операцию в Чечне, обвинив Москву в необоснованном применении силы против мирного населения.

В ЧЕЧНЕ погиб местный журналист Рамазан Межидов. Он был убит на трассе Ростов - Баку, вблизи чеченского села Шами-Юрт.

ПРЕЗИДЕНТ Грузии Эдуард Шеварднадзе подтвердил, что руководство России обращалось к нему с просьбой пропустить российские войска в Чечню через грузинскую территорию, но получило отказ.



В РОССИИ, по данным МВД, в мероприятиях по случаю 82-й годовщины Октябрьской революции приняли участие около трехсот тысяч человек.

В КОЛУМБИИ произошло сильное землетрясение. Подземные толчки не привели к человеческим жертвам или разрушениям, хотя их сила в эпицентре составляла 6,5 балла по шкале Рихтера.

ПЛАНИРУЕТСЯ возобновить поиски «черных ящиков» с египетского самолета, разбившегося у Атлантического побережья США.

ГЛАВА МЧС РФ Сергей Шойгу во главе межведомственной комиссии отправится в новую поездку на Северный Кавказ.

ЦИК РФ проведет жеребьевку по очередности предоставления бесплатного эфирного времени избирательным блокам и объединениям.

ПРАВИТЕЛЬСТВО Молдавии, возглавляемое премьер-министром Ионом Стурзой, уйдет в отставку независимо от результатов голосования о вотуме недоверия ему в парламенте.

ПО ИТОГАМ ОПРОСА, проведенного крупным производителем косметики фирмой «Beautiko», титул самой красивой женщины мира достался известной итальянской актрисе Софи Лорен.



По информации российских и мировых СМИ.

## СУРГУТСКИЕ СИЛОВИКИ СВОИМИ РУКАМИ ДОБЫЛИ СЕБЕ ПОДАРОК

Второго и третьего ноября в СК «Факел» состоялся окружной турнир по рукопашному бою среди подразделений УВД.

Соревнования проходили по шести весовым категориям. Как и предсказывали перед началом боев специалисты, лучшими оказались сургутяне. Так, в категории до 65 кг первое место занял Бакытбек Изреков (УВД, Сургут), на втором - также сотрудник Сургутского УВД Сергей Гусев, третье место досталось представителю Урайского ГОВД Робизону Цховрекову.

В весовой категории до 70 кг все победители - сургутяне: первое место - Тимур Давыдов, второе - Дмитрий Тупалов, третье - Денис Юдин.

В категории до 75 кг все три первых места заняли тоже наши «сограждане»: Алексей Журлов (УВД, Сургут), Курбан Расулов и Михаил Решетников (оба

представляют КВИА «Саланг», Сургут).

В категории до 80 кг первое место - Александр Барышников (УВД Сургут), второе - Сергей Гончаров (ОУЦ УВД ХМАО), третье - Денис Добрынин (ОУЦ УВД ХМАО).

Среди спортсменов в весовой категории до 85 кг первое место завоевал сотрудник Урайского ГОВД Павел Григорчук, второе - Заур Шугаилов (ОУЦ УВД ХМАО), на третьем - Денис Назаренко (ОУЦ УВД ХМАО).

В категории свыше 85 кг победители распределились следующим образом: Евгений Шелков (УВД, Сургут), Роман Сытник (частное охранное предприятие «ПУАРО», Сургут), Виктор Самыкин (налоговая



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

полиция, Сургут).

В командном зачете первое место, естественно, заняла сборная команда УВД г.Сургу-

та, второе - у представителей окружного учебного центра УВД ХМАО и на третьем - спортсмены ГОВД Урая.

## Вторая фаза мировой катастрофы

Несмотря на ранний час и пронизывающий ветер, совсем не осенний ветер, небольшая, но плотная колонна под красными стягами, транспарантами и воздушными шарами довольно быстро шествовала по направлению к памятнику Ленину у здания городской администрации.

Центральный транспарант возвещал о 82-й годовщине Великой Октябрь. Вождю поклонились, возложили к подножию традиционные цветы революции - гвоздики и уже не так стройно и в ногу потянулись к ДК «Энергетик». Из колонок навстречу приближающимся людям неслось что-то про «последний бой».

Может, из-за путаницы со временем начала митинга, а может, потому, что мало кому хотелось в воскресное утро выбираться на такой холод, народу перед микрофонами собралось немного - с полсотни. Но какие торжественные и строгие были у всех лица, как нарядно, точнее, празднично выглядели люди с красными



бантиками на груди. Обычного лидера мы на этот раз не увидели. Выяснилось, что Виктор Кононов в отъезде. Так что возглавили и провели митинг, хотя и готовили вместе, не представители КПРФ, а Сургутский горком Российской коммунистической рабочей партии в союзе с политическим объединением «Трудовой Сургут».

А проблемы выступавшие подняли совсем не местечковые, скорее мирового масштаба: вспомнили о классовой борьбе, о благах общественного интеллекта и общественной собственности и даже весьма убедительно аргументировали, что страной Советов правили кто угодно, но только не коммунисты, а доправились до того, что в конце двадцатого века Россия вместе со всем остальным мировым сообществом вошла во вторую фазу глобальной катастрофы, которая проявляется в тотальном вымирании и обнищании населения. В общем, все задумались, поздравляли друг друга с годовщиной и спокойно разошлись по домам, захватив с собой спецвыпуск «молнии», дабы порассуждать о несчастной судьбе нашей страны, гибнущей в тисках торжествующего капитализма, в более теплой обстановке и вспомнить прежние славные времена. Ведь чем-то они и в самом деле были славными.

Лилия СТЕПАНОВА.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Редакция газеты «Сургутская трибуна» ТРЕБУЕТСЯ АГЕНТ ПО ДОСТАВКЕ ГАЗЕТЫ по улицам Московской, Обской. Обращаться по адресу: ул. Маяковского, 12а, отдел доставки (2-й этаж).

### «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Рекорд, какого мир еще не знал

Коллектив 29-го мостоотряда закончит надвижку пролетного строения с правого берега реки, и таким образом 1516 метров металлоконструкций, соединенных в одно полотно, достигнут шестой опоры. В мировой практике ничего подобного не производилось, и это событие достойно внесения в Книгу рекордов Гиннесса.

А на левом берегу продолжается монтаж пилона, высота которого уже перевалила за сто метров, натянуты шестнадцать вантов из ста тридцати. По графику, с которым ознакомил генеральный директор АО «Мостострой-11» В.Ф.Солохин, вантовый пролет ляжет на шестую опору 12 июня будущего года - в День независимости России. И это событие ознаменует собой соединение двух обских берегов.

Зоя СЕНЬКИНА.

Малый бизнес: от количества к качеству

По данным прогноза социально-экономического развития ХМАО, намечается тенденция к сокращению числа предприятий малого бизнеса. Если в 1998 году в округе действовало 7735 малых предприятий, то к концу 2000 года их будет около шести тысяч. Однако, как отмечают экономисты, снижение количества малых предприятий сопровождается улучшением их качественного состава, увеличением производства и ликвидацией недействующих предприятий, существующих лишь «на бумаге».

По прогнозу, в 2000 году объем продукции, работ и услуг малых предприятий останется на уровне 1999 года, а число трудоустроенных в них составит 40,7 тысячи человек.

Алексей НОСИКОВ.

Одним вором в законе меньше

Теракт был направлен не против жителей этого дома, а против одного конкретного человека - хозяина квартиры на третьем этаже, «авторитета» сургутского криминального мира Алексея Сухочева, широко известного в узких кругах в качестве вора в законе Сухача.

По предположению прибывших на место происшествия сотрудников милиции, взрыв был направлен действия и, скорее всего, применялась пластиковая взрывчатка. Смерть наступила жертву прямо на входе в подъездный тамбур. Вместе с 36-летним Сухочевым были еще трое. Племянник и друг погибшего в момент взрыва находились рядом, состояние их жизни на момент подготовки информации было под угрозой и зависело от мастерства хирургов, реаниматологов травматологии и от их собственного везения. Четвертого сопровождающего только опалило.

Расследованием происшествия занимаются городская прокуратура и органы внутренних дел. Прокурор А. Маркин отказался комментировать происшедшее. По нашим сведениям, милиция отработывает разные версии, кроме той, что теракт сынифицирован правоохранительными органами - по причине ее абсурдности. Сухочев особых хлопот угрозыску не доставлял. В то же время убийство его не сопровождалось предварительными волнениями в криминальном мире. Если не считать недавнюю гибель в Москве Тахира Мамедова.

По крайней мере, можно сказать одно: Сургут теряет российскую пальму первенства по количеству воров в законе на душу населения. Когда-то их было шесть. После Сухочева остался всего один. Иных уж нет, а те далече...

Соб. инф.



### По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

10 ноября ночью и днем кратковременный снег, слабая метель, на дорогах гололеда, ветер западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью и днем -14,-16 градусов, днем -9,-11 градусов.

Давление в течение суток существенно не изменится.

11 ноября ПО ОКРУГУ небольшой снег, слабая метель, ветер западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -11,-16 градусов, днем -6,-11 градусов.

Минимальная температура 10 ноября была зарегистрирована в 1966 году (-35,5°С), максимальная - в 1967-м (+1,7°С).

С 7 по 12 ноября включительно

ВОСХОД СОЛНЦА - от 7.48 до 8.02,

ЗАХОД СОЛНЦА - от 15.51 до 15.37.

ЗАО «Инвест-Партнер Брок» Лицензия ФКЦБ №005-00572-110000 от 1.12.97  
**ВЕКСЕЛЯ** В мир инвестиций - с надежным «Партнером»!  
**АКЦИИ**  
 тел. 37-53-97 ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 508 тел. 77-32-42

2  
С ПРАЗДНИКОМ!

Возможно, этот портрет кому-то из водителей покажется знакомым. Не напрягайте память, воспользуйтесь подсказкой: вы могли видеть этого человека во время дежурства - Б. Изреков работает инспектором дорожно-патрульной службы местного отдела ГИБДД. Собственно, примелькаться Бакытбек еще не успел: в феврале исполнился три года, как пришел в эту службу, хотя новичком старшего сержанта здесь не считают. Даже на Доске почета его портрет был вывешен - таким способом поощрения в правоохранительных органах не пренебрегают и ныне, потому что отстрекаться от прошлого нужно с умом. Что плохого в том, если сослуживцы будут знать своего героя в лицо?

Зоя СЕНЬКИНА

Бакытбек совсем не похож на сотрудника милиции, в гражданской одежде он вообще выглядит, если можно так сказать, миролюбиво: чуть-чуть застенчив, довольно разговорчив. А беседа наша все больше крутится вокруг его увлечения - рукопашным боем Изреков занимается и неплохие результаты показывает, выступал за команду УВД. В конце декабря в ее составе собирается во второй раз участвовать в соревнованиях среди «рукопашников» Министерства внутренних дел. Поставил перед собой задачу в мастера по этому виду спорта пробиться - первый разряд он уже перерос.

Лет с четырнадцати Бакытбек занимается рукопашным боем - на родине, в Ошской области Кыргызстана, приглянулся ему этот мужественный вид спорта. Там же первые уроки получал. Учитель, имевший уже тогда преклонный возраст, некоторые приемы помог отработать. Он же подсказал, как, используя точечный массаж, избавляться от болевого синдрома. Ни к пиллюлам с тех пор, ни к уколам Изреков не прибегает - сам себя излечивает от всяких хворей. Этот старец учитель слыл в его краях знатным лекарем.

В семье Бакытбек был старшим сыном, в доме еще подрастало пятеро детей, так что думать о посвящении себя спорту не приходилось: матери нужно было помогать по хозяйству. Выкраивал время, урывками уделял внимание увлечению, больше в качестве самообороны интересовал его рукопашный бой.

**П**ОСЛЕ службы в армии вернулся домой, но не задержался на родине - подался в Новосибирск с единственной целью устроиться на работу в органы правопорядка. Обошел все районные отделы внутренних дел - всюду отказ получил. Мотивировка одна и та же: без новосибирской прописки принять не могут. Каким-то образом на спецназ в этом городе натолкнулся. Впечатления Изреков не произвел: рост - 168 см, крепким вроде бы тоже не выглядит. Несколько лет, например, он держит вес 65 килограммов, следить за питанием, конечно, приходится. Но чего не сделаешь ради увлечения, которое он в то время не только не бросил, но и занялся более методично.

В спецназе упор не стали делать на штамп в паспорте - предложили пройти конкурсный отбор. На татами он дрался самоотверженно, около семи минут продолжался бой, за которым наблюдали десятка три бывалых сотрудников из отряда специального назначения, расположившись кругом. «Пойдет», - изрекли они. Так и решилась судьба новобранца. Позже его приглашали работать в тамашнее РОВД: мал золотник, да дорог оказался. Но Изреков остался с теми, кто поверил в него...

Служба была тяжелой - особо о ней Бакытбек не распространяется: уметь держать язык за зубами тоже требуется от спецназовцев.

# НА СХВАТКУ - 20 СЕКУНД

Говорит, что ловили бандитов, при этом физическая подготовка здорово помогала, много времени уделяли ей. Бывало, маршброски до полутысячи километров делали, и все по глухоти, бегом, с короткими привалами, без воды, питья, с пятидесятикилограммовым вещмешком за плечами и автоматом. Один бутерброд умудрялись делить на три десятка человек. Так выносливость воспитывалась, братство крепло. С тех пор спецназовцы, разбежавшиеся кто куда по разным причинам, не прерывают дружбу, встречаются при любой возможности. Бакытбек ежегодно в отпуск едет через Новосибирск - больше чем друзьями стали для него бывшие сослуживцы.

А в Сургут он попал, можно сказать, случайно. Приехал в гости к родственнику, тот уговорил с годик поработать: мол, пока молодой, потрудись на Севере, деньги будут не лишними. Устроился водителем на Федоровку. А когда осматрелся, освоился - в отдел ГИБДД взяли на работу и, похоже, не жалеют.

**И**НСПЕКТОРОМ Изреков стал не сразу - и поучиться пришлось, и стажироваться. Наставник ему попался хороший - Н.В.Цыкало, он необходимыми знаниями поделился. Определенный пост за молодым инспектором не закреплен: куда направят - там и работает. Водители и пешеходы не могут бросить упрека в адрес Бакытбека: без причины он не придирается, не злоупотребляет служебным положением. Конечно же, недисциплинированным людям, нарушителям правил дорожного движения встречи со старшим сержантом не избежать. Но на воспитанного, справедливого инспектора ДПС большинство не обижается: коли натворил дел - надо уметь держать ответ.

Бывает, козырнет Изреков водителю, выслушает его сбивчивый рассказ и отпустит с миром: торопился человек в больницу, вез родственника, которому требуется оперативная медицинская помощь, вот и допустил небольшое нарушение. На первый раз, как говорится, прощается. А вообще водители ведут себя по-разному, порой грубят, грозят или оправдываются, как нашкодившие мальчишки. И молодые, и старые по возрасту, случается, допускают нарушения. Обстановка на дорогах тревожная, глаза да глаз нужен за движением.

...Во время дежурства на пешеходном переходе на ул.Мира поступило сообщение об угоне «Жигулей» белого цвета. Изреков с напарником разошлись по обе стороны дороги, стали притормаживать все машины такой окраски, проверять документы. Водители чертыхаются: дескать, учинили «разборки», на каждом перекрестке останавливают. Бакытбек проверяет одного и поглядывает на автостраду, чтобы не пропустить автомобиль с номером 035. Це-

лось: без правил иногда приходится действовать. Поимка бандита или нарушителя - это ведь не борьба на татами.

**Т**РЕНИРУЕТСЯ Бакытбек ежедневно. Не всегда удается пойти в спортзал - в комнате общежития занимается. 70-80 раз отжаться или гирей поработать - труда для него не составляет. Сынишка Мурзабек пытается повторять движения за отцом. Устраивает пробежки, иногда и десятикилометровую дистанцию одолевает. Словом, сам тренировочный план составляет, сам его и выполняет, подстегивает Изрекова не надо - настырный, трудолюбивый он человек.

В прошлом году в Нижневартовске должны были пройти соревнования на лучшего инспектора. Отправить на них решили Н.А.Матвеева и Бакытбека. Ставку делали на первого. А в последний момент выяснилось, что офицерский состав к соревнованиям не допускается. Матвееву же только-только присвоили звание. Заместитель начальника ГИБДД К.К.Аслихан, напутствуя инспекторов, сказал, что всю надежду на Изрекова возлагает, а тот ведь не первым номером ехал на них. «Просто так не сдамся», - решил Бакытбек.

Трое суток он почти не спал, готовился к стартам. Матвеев его консультировал, помогал советами. Два приема из пяти в рукопашном бою он провел и получил двадцать баллов. Инструктор сразу определил, что перед ним не любитель, а мастер. Потом соревновались по боевой специальной подготовке - подтягиванию, кроссу, стрельбе, вождению на грузовом и легковом автомобилях. На виражах он немного запутался, но преодолел и этот этап. На фоне опытных инспекторов посланец Сургута выглядел неплохо - второе место по округу тогда ему присудили. Видеокамеру в качестве приза привез. Еще раз достался ему такой же подарок уже в других соревнованиях - продал одну лишнюю камеру и старенькие «Жигули» приобрел.

Бакытбек говорит, что успехи в спорте - не только относятся к его занятиям, поддерживают, и поэтому плохо выступать он не имеет права. В Сургуте этот вид спорта неплохо развит, много здесь способных, титулованных ребят. Ну а он ставит ближайшей целью для себя, как уже говорилось, звание мастера спорта добиться.

**Е**СТЬ и другое желание - поступить в школу милиции, и непременно в Новосибирске, чтобы во время сессий лишней раз виднелся с друзьями. Они, между прочим, его «похоронили». Кто-то обозначил, погибшего человека за Бакытбека принял. Молва разнеслась - посидели друзья за поминальным столом, погоревали, портрет повесили, перевязанный креповой траурной лентой. А он однажды возьми да и награнны неожиданно в гости - вот было радости у всех! Об этом случае собеседник просил не упоминать, но как удержаться от соблазна и не поведать такую историю? Простит, надеюсь, старший сержант за женскую невыдержанность.

Есть примета: если человек попал в такую ситуацию, то жить он будет долго и счастливо. Бакытбеку, кстати, еще нет тридцати...



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

лая вереница их вдоль дороги выстроилась - пока свернешь техпаспорт на каждую, номер двигателя. Боковым зрением заметил приближающуюся белую «шестерку» с номером 994. Остановил и ее, попросил у водителя документы, и - о удача! - в техпаспорте значились искомые три цифры: 035. Как сообщить об этом сослуживцу, который тоже занят проверкой? Крикнуть, свистнуть? Можно вспугнуть водителя, и он даст деру.

Попросил его открыть багажник, а там чистота, только тряпка лежит. Жезл туда бросил, будто случайно уронил. Водитель хотел услужить - потянулся за ним, и тут старшему сержанту пригодились навыки рукопашного боя. Ударом ноги повалил угонщика в багажник и захлопнул крышку. Каких-то двадцать секунд потребовалось на всю операцию - в спецназе именно столько времени отводится на подобное задержание. Почти в тот самый момент машина на всех парах примчалась: освободи, говорят, пленника, это учебный перехват был. А выглядело все, как будто на самом деле был угон автомобиля. Такие практические уроки тоже нужны - на одной теории далеко не уедешь. И умение вести рукопашный бой пригоди-

## БЛАГОДАРНОСТИ ЗА СЛУЖБУ

В связи с празднованием 82-й годовщины со дня образования Российской милиции руководителем управления внутренних дел г.Сургута и Сургутского района подписан приказ о поощрении ряда сотрудников УВД, а также ветеранов, пенсионеров, членов добровольной народной дружины.

В числе многих - подполковник милиции М.С.Хамицкий. За высокие показатели в работе он награжден медалью «За отличие в охране общественного порядка».

Почетными грамотами мэра г.Сургута А.Сидорова отмечен труд начальника штаба УВД подполковника милиции М.Ю.Рябченко, начальника ГОМ-3 капитана милиции В.И.Голодока, командира батальона ДПС ГИБДД капитана милиции А.Г.Разуваева.

Почетных грамот главы самоуправления Сургутского района удостоены начальник Лянторского ГОВД полковник милиции К.С.Егоренко и милиционер ППСМ Солнечного ПОМ сержант милиции В.Н.Мальцев за высокие результаты в работе по охране общественного порядка.

Вручение грамот и наград проходило на торжестве в честь Дня Российской милиции в ДК «Энергетик» девятого ноября.

Руководство УВД г.Сургута и района поздравляет своих сотрудников с праздником, желает им дальнейших успехов в службе на благо Отечества и народа.

## МАТЕРИНСКОЕ СПАСИБО

Прошу вынести благодарность работникам ГОМ-3 В.Голодоку, Н.Разину, В.Атаманюку, патрульным экипажам ППС № 212, 202, а также инспектору отделения по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних ГОМ-3 Е.Архиповой.

24 октября возле магазина «Анаконда» в вечернее время с моего сына сняли верхнюю одежду. Уже через пять минут после моего обращения в ГОМ-3 приехал экипаж ППС и спустя несколько часов нашел хулиганов. На следующий день нам вернули наши вещи. Низкий поклон этим милиционерам и большое материнское спасибо за их нелегкий и опасный труд!

Галина УСТИНОВА, многодетная мать.

## ЕСЛИ ОБЪЕДИНИТЬ УСИЛИЯ, МОЖНО СВЕРНУТЬ ГОРЫ

Прошел уже год с тех пор, как в поселке железнодорожников был создан штаб по взаимодействию служб местных микрорайонов.

В него вошли линейное управление внутренних дел, добровольная народная дружина, ТОСы, профсоюзные комитеты СМП-330, Сургутского отделения железной дороги, «Запсибдорстроя», заводов КПД и ЖБИ,

а также администрации общеобразовательных учреждений, ГОМ-4 и другие.

Надо признать, разработанный план мероприятий по профилактике преступлений на территории поселка сработал. За время суще-

ствования штаба заметно снизился уровень детской преступности, сократилось число так называемых неблагополучных семей.

Профилактика во многом построена на вовлечении детей в общественную жизнь. К примеру, ребяташки из малообеспеченных и многодетных семей бесплатно посещают секции спорткомплек-

са «Локомотив», для них организовано бесплатное питание в школах.

А уж день именинника стал традиционным праздником: ежемесячно городская соцслужба совместно с председателями ТОСов устраивают для ребятшек празднование дней рождения с вручением подарков.

Примечательно, что итоги работы штаба подводятся каждый месяц. С такой же периодичностью строятся и выполняются и новые планы.

Елена СОЛОМИНА.

По информации сотрудников ГОМ-4.

# СЕЙЧАС У НАС ВСЕ ПО УМУ. С ДОРОГАМИ

Анфиса ГАПИМОВА

Редкий гость города, проехав по улицам Сургута, не заметит, какие добротные дороги строятся в нашем городе. Пожалуй, это одна из немногих сфер, куда администрация стабильно вкладывает солидную часть городского бюджета - сто миллионов в год. Да при этом еще и обещает, что столь мощные вливания не иссякнут и в будущем. Об этом свидетельствует и тот факт, что план строительства и реконструкции городских улиц и магистралей утвержден Думой вплоть до 2007 года.

Соответственно расписано и финансирование этих проектов, а таковых немало. Первым делом необходимо достроить кольцевую дорогу вокруг Сургута, к которой стянута отдаленная от центра улицы города. Произойдет это не ранее 2002 года и потребует около 200 млн. рублей. Всего дорога протянется на восемь с половиной километров. Пока же выполнен лишь первый ее этап - два километра, на что уже потрачено около 40 миллионов рублей. Затем нужно добавить последние штрихи ко второй выездной дороге - из Сургута на Нижневартовск, которую сдали в сентябре текущего года. До этого времени от Нижневартовска автомобилем можно было добраться только по зимнику.

Это наш стратегически важный объект, - говорит об этой автотрассе начальник управления транспорта и связи городской администрации Ю.В. Колесниченко. - До ее строительства из Сургута вела только одна выездная дорога - на Нефтеюганск. И существовала опасность: случится что - дорогу перекроют, а значит, прервется внешняя связь Сургута с другими городами по автотрассе. Теперь же мы подстрахованы.

В планах - продолжение строительства улицы Гагарина. Она доходит до новой дамбы через Сайму, переходит в улицу 13, которая продолжится до проспекта Набережного, пересечет Дзержинского, Энгельса, выйдет на Югорскую, потом по улице Сосновой -

в Восточный Сургут. Это будет третий выезд из города - на Нижневартовск через Черный Мыс.

Сама же улица 13, как, впрочем, 1в, 3з и так далее, приобретет совсем иное название. Пока, правда, неизвестно какое. А при-



Фото Сергея БАЛАШОВА

нимать решение о том, как назвать улицы, будет специально созданная в администрации комиссия по топонимике.

Все ныне известные нам улицы с громкими именами раньше тоже имели просто буквенно-цифровые названия, например, проспект Комсомольский назывался когда-то 2в, то есть вторая улица Восточного района. Таким

образом, 1з - это первая улица Западного района. Улица Киртбая называлась когда-то 23б.

Кроме того, в планах на ближайшее будущее - реконструкция моста через Сайму. Несмотря на то что проезд по дамбе уже открыт, мост, находящийся в аварийном состоянии, не перекрыли для движения. Но очень скоро он будет закрыт на реконструкцию и уже в следующем году приобретет новый статус - станет пешеходным, а весь поток автотранспорта пойдет по дамбе.

В том же 2000 году проспект Комсомольский пересечет парк в 25-м микрорайоне и сольется с кольцевой дорогой Сургута. Мно-

городской дорожной сети вложили и крупные предприятия Сургута. Так, сегодня завершается строительство развязки возле офиса «Сургутнефтегаза» за счет этого предприятия. «Тюменьэнерго» отремонтирована и достроена улица Гагарина. Дамбу на Сайме возводили при помощи «Сургутгазпрома».

Большие работы проводятся в Восточном районе города. Строится проспект Комсомольский, который в будущем пересечет парк и выйдет к зданию университета. В связи с этим в близлежащих микрорайонах будет снесен ряд мешающих дороге гаражей. Уже близко к завершению строительство второй автолинии проспекта Пролетарского. Заасфальтированы практически все улицы ранее забытого Богом и администрации Черного Мыса. Открыт проезд по Комсомольскому проспекту. Наладили здесь светофор. В стадии строительства улица 1з - от улицы Губкина до проспекта Набережного с мостовым переходом через протоку Боровую, от Нефтеюганского шоссе до ул. 39з.

По всему городу устанавливаются гранитные бордюры, реконструируются тротуары. Пожалуй, единственным недочетом на сегодняшний день можно назвать то, что не проводится укрепление береговой полосы на Сайме. Существует реальная угроза сползания берега в реку.

Именно с нынешнего года началось опережающее строительство дорог. То есть если раньше сначала строили дома, заселяли их, а уж потом думали о том, что к ним надо подводить дороги, то теперь ситуация противоположная. Сначала строим улицы, а уж потом ищем варианты наиболее удобного расположения на них домов и остановочных комплексов. В общем, сейчас у нас все по уму.

- В то время пока я была в декретном отпуске, меня понизили в должности и перевели на менее оплачиваемое место. Кроме того, когда я попыталась выйти на работу досрочно, мне отказали в приеме. Правомерны ли действия руководства?

Не правомерны, ответила адвокат Сургутской юридической консультации Людмила Тегина. В соответствии с КЗоТом руководство не имеет права осуществлять перевод сотрудника на другую должность без его на то согласия, а также отказывать ему в приеме на работу до истечения срока декретного отпуска.

- Как ослабить вредное воздействие компьютеров на организм? Говорят, если рядом с компьютером поставить кактус, то он вбирает в себя излучение. Так ли это?

Посоветовавшись с несколькими специалистами, мы выяснили, что мониторы современных моделей компьютеров практически не оказывают вредного воздействия на организм человека. Излучение - минимальное. Пожалуй, единственное вредное влияние компьютеров - негативное воздействие на глаза. После долгой работы за монитором ухудшается зрение. Но в этом случае кактус вам не поможет.

- В ЦРКБ медсестры в среднем получают 1800-2000 рублей в месяц. Денег еле хватает на продукты. Раньше нам выдавали дополнительно так называемые «овощные». Почему теперь их не стало? Насколько я знаю, в городских больницах «овощные» сохранены, а в нашей «районке» - нет.

Дело в том, что городские больницы финансируются из городского бюджета, а районные, в том числе ЦРКБ, - из районного. Друг с другом главы администраций не обязаны согласовывать принимаемые бюджеты. На выделение дополнительных средств больнице не было денег. Такой ответ мы получили от заместителя главы Сургутского района А.В. Никитина.

- Будут ли пересчитываться пенсии льготным категориям пенсионеров, в частности летному составу гражданской авиации?

На вопрос ответила начальник отдела выдачи пенсий управления соцобеспечения Сургута Галина Лобачева. Она сообщила, что перерасчет уже произведен. Дело за «малым» - нет денег для выплаты. Неоднократно направляли в Ханты-Мансийск заявления на выдачу денежных средств, но поступлений пока не было. И когда они будут, сказать сложно - все зависит от того, насколько активно будут отчислять деньги в бюджет авиакомпании.

- Я недавно приехала в Сургут из Нижневартовска и была несколько удивлена вашей системой оплаты проезда. У нас в Нижневартовске, как и у вас, стоимость проезда 3 рубля. Как и у вас, на наших билетах указана цена 1 рубль. И когда я подаю кондуктору 3 рубля, она отдает мне три билета номинальной стоимостью 1 рубль. У вас же на три рубля дают один билет по рублю. Это надувательство или так принято?

Это не надувательство, объяснила и.о. заместителя генерального директора СПОПАТ по перевозкам Лариса Чепик. За 200 билетов кондуктор должен привезти 600 рублей независимо от того, какая цена указана. На некоторых билетах проставлена стоимость 10 копеек - не отрывайте же теперь каждому пассажиру рулон абонементов. В отличие от Нижневартовска при каждом поступлении билетов издается приказ по предприятию, где указывается стоимость каждого абонементов. Таким образом, абонементы номиналом 1 рубль официально приравнены к трехрублевым билетам. Совсем недавно предприятие получило из Москвы абонементы нового образца - трехрублевого достоинства. Так что теперь полное совпадение номинальной и реальной стоимости.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 13 часов.

А.Николева.

## ГОД ШОПЕНА

# НЕ ТАК ВСЕ ПЛОХО С МОЛОДЕЖЬЮ

В органном зале музучилища состоялся концерт доцента Уральской консерватории В.Шкарупы. В большой и сложной программе он играл произведения Ф.Шопена.

Еще до начала концерта я обдумывал то, что буду писать о нем, настраивал своих студентов на подготовку рецензии. Говорил им: «Не забудьте написать, что по решению ЮНЕСКО нынешний год - год Ф.Шопена (150 лет со дня смерти величайшего поэта фортепиано). Не забудьте упомянуть великолепный зал музучилища, где будет проходить концерт. И один из лучших в мире роялей «Стейнвей», на котором будет играть В.Шкарупа - добрый друг сургутских музыкантов». Он неоднократно бывал у нас как солист, председатель госкомиссии, методист.

В общем, с почти готовым планом рецензии я отправился на концерт. И этот план начал рушиться уже на подходе к музучилищу.

Вечер. Будний день. Автостоянка забита машинами - может, совещание в «Быстринскнефти»? Нет, публика движется в сторону училища. Зайти в здание оказалось непросто. Вестибюль забит посетителями. Огромные очереди в раздевалку, к пустому столу, где должны продаваться билеты. Билетов нет. Зал переполнен. Уже несут дополнительные стулья, расставляя их перед сценой, в проходах и на самой сцене. Все равно мест не хватает - многие стоят...

Совсем не простая двухчасовая программа - восемь ноктюрнов, скерцо, мазурки, баллада и другие произведения - была выслушана с огромным вниманием. В антракте почти никто не ушел. А после концерта долго не отпускали солиста - трижды В.Шкарупа выходил играть на бис. Самое удивительное, что слушатели - почти исключительно дети и молодежь. Людей старшего поколения совсем мало.

Мне приходилось бывать на разных концертах, но явление публики на этом - какой-то феномен! Что бы это значило? Ностальгия по концертам? Любовь к Ф.Шопену? Уровень и масштаб музыкального воспитания в нашем городе? Возможно. Но, повторю, ведь это дети и молодые люди, о которых бьют тревогу, говоря, как о «потерянном поколении», которых усердно воспитывает музыкально-диверсионный канал MTV...

Сознаюсь, что молодежная аудитория, энтузиазм и внимание, с которым она слушала классику, произвели гораздо большее впечатление, чем сама музыка (да простят меня Ф.Шопен и В.Шкарупа, безусловно, справившийся с поставленными задачами в сложной программе). С сургутской молодежью, или хотя бы частью ее, выходит, не так уж все и плохо.

Е.ГУСАКОВ, преподаватель Сургутского музыкального училища.

## СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

### ПОПРОБУЙ ПРОЙДИ...

Оглянитесь вокруг: наш Сургут превратился в зеленый, красивейший город. Но все же есть некоторые нюансы...

Обращали ли вы когда-нибудь внимание, проезжая по ул. Югорской, как «дополняют» друг друга небольшие березовая роща и сваи, вбитые пять лет назад? А как угрожающе, с вызовом - попробуй пройди мимо нас без страха! - стоят другие серые стройки неподалеку от школы по улице Мелик-Каралова, 47?

Н.Хлобыстова, студентка университета.

### НА АВТОБУС НИКТО НЕ РЕАГИРУЕТ

Месяца три-четыре назад кто-то припарковал автобус КАВЗ во дворе нашего дома (ул. Профсоюзная, 14). Чего-то не обратили внимания жильцов в ЖЭУ, милицию остаются без ответа. Чаше беспокойство вызвано известными в стране событиями.

Час словно подталкивают к проведению городских «учений по заминированию» автобуса. Детвора, освоившая двор, боится подходить к этому оставленному с неизвестной целью транспортному средству.

Я.А. Хабибуллин.

### ДАРИЛИ В ПРАЗДНИК ОРХИДЕИ

Дорогая редакция «СГТ»! Очень просим вас поблагодарить всех руководителей «Сургутгазпрома» и установителей прекрасного вечера, устроенного в честь Дня пожилого человека. Для нас был организован концерт, накрыты столы. А кроме тысячи рублей, пенсионеры получили по цветку орхидеи. Дай Бог здоровья этим людям!

Пенсионеры «Сургутгазпрома».

### БРОСЬ СИГАРЕТУ!

Было время борьбы против курения, но курить стали еще больше. Хорошо, в описаных эту проблему решили, но на остановках, в подъездах по-прежнему никотином можно травить всех. Например, мужчина с сигаретой сидит рядом с женщиной, держащей на руках

ребенка. Пытаюсь тактично объяснить ему, но он в ответ: «Я курю в другую сторону, это ветер виноват».

А ведь нравственные нормы можно привить наставлениями, убеждениями, поощрениями, порицаниями. Может быть, тогда крайне испорченные наши сердца будут проявлять сочувствие.

Суважением, Любовь Евдокимова.

### ПОЗАБЫВ О БОЛЕЗНЯХ

В начале октября ТЮСы №10, 15, 15 и 16 проводили в КСК «Геолог» вечер для пожилых людей. Самым главным гвоздем программы был духовой оркестр, под мелодии которого пенсионеры лихо отплясывали цыганочку, кадрили, твист, чарльстон, кружились в вальсе, забыв о своих болезнях.

Почти все участники получили подарки на память о празднике. Хочется от всей души поблагодарить организаторов вечера, пожелать им здоровья и благополучия. И понадеяться, что это не последний праздник в нашем микрорайоне.

В.И. Воронцова, И.П. Кондаков, Н.В. Васильева, Н.В. Соловьева и др.

### КАКАЯ МОЖЕТ БЫТЬ «КОНЕЧКА» В ЦЕНТРЕ ГОРОДА?

Мне приходится ездить автобусами №24, 25, 26. И вот с чем каждый раз сталкиваюсь. Чиновники из СПОПАТ устроили на ул. Мира конечную остановку. Это значит, что даже если ты сел на одну остановку раньше, к примеру у рынка, тебя все равно выгоняют на улицу, несмотря на то что тебе необходимо ехать дальше, что взяты билеты и что этот же автобус через несколько минут пойдет в нужном тебе направлении. Выгоняя, грубо объясняют, что это «конечка», а при повторной посадке требуют, чтобы снова брали билеты.

На остановке замерзаешь, как собака, неужели нельзя эти 5-15 минут людям посидеть в автобусе? Так в «четверке» даже на «конечке» никого не выгоняют.

А.Николева.

**Юридический консорциум «СОРОКИН И ПАРТНЕРЫ»**  
оказывает следующие виды услуг:

- Регистрация предприятий «под ключ»
- Юридическое сопровождение проектов и сделок
- Подготовка претензий, исков, заявлений
- Составление и корректировка договоров
- Арбитражная практика.

Адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 13.  
Телефоны: 28-37-87, 28-21-30.

**ЗАО «СИБПРОМСТРОЙ»**  
предлагает услуги  
**СТРОИТЕЛЬНОЙ ТЕХНИКИ.**  
Телефоны: 72-15-06, 39-02-90.

**ПРОДАЕТСЯ**  
отдельно стоящий  
ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ  
**МАГАЗИН**  
с оборудованием  
(общая площадь - 150 кв.м,  
торговая - 70).  
Обращаться по телефону  
34-97-60 (в рабочее время).

**ЗАО «Фирма Галактика»**  
приглашает к сотрудничеству  
предприятия всех форм собственности.

Предлагает к продаже  
**более 150 видов**  
**МОРОЖЕНОГО**  
таких фирм, как Нестле,  
Альгида, Айс-Фили, Смайл.

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ -  
вафельный стаканчик сливочный  
в ассортименте по цене 2 рубля 50 копеек.

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ БЕСПЛАТНУЮ  
ДОСТАВКУ ТОВАРА ПО ЗАЯВКАМ.

Обращаться: ОФИС - г.Сургут,  
ул.Республики,70-75 (с 9 до 17 часов),  
телефон 24-93-99 (выходной - суббота, воскресенье);  
БАЗА - г.Сургут, 8-й промузел (с 8 до 19 часов),  
телефон 39-02-10 (без выходных).

**НОВОГОДНЯЯ**  
необычная  
коллекция  
к 2000 году  
**БЕЛЫЙ** принимаем  
заказы

- \* Ёлки искусственные высотой 12 метров, 8 метров, 6,5 метров, 5 и менее метров
- \* Ёлки светодиодные
- \* Ёлки говорящие
- \* Деда Морозы электрические
- \* Гирлянды фольгированные
- \* Гирлянды еловые
- \* Гирлянды электрические
- \* Новогодняя керамика
- \* Свечи, игрушки, надувные шары, карнавальные украшения и ...

Проводим консультации по оформлению  
"новогодних объектов".

Сургут, Энтузиастов, 4, Дед Мороз "Белый",  
/3462/ 35-10-10, 35-40-40, ф. 35-41-41

Приглашаем к сотрудничеству магазины города  
и индивидуальных предпринимателей

**Фирма «ОДЕЖДА»** предлагает посетить  
вновь открывшийся склад  
мелкооптовой торговли  
товаров бытовой химии,  
где представлен широкий выбор:

- стиральных порошков: «Зифа», «Пемос», «Дени», «Дося», «Люкс» и т.д.
- мыла туалетного, импортного и отечественного производства, около 100 наименований
- освежителей воздуха
- средств для мытья и чистки посуды
- средств от насекомых
- средств личной гигиены.

Ждем вас по адресу: ул. Кукуевницкого, 15,  
база «Одежда», склад №6, в тоннеле (с 9 до 17 часов).

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ**  
ОКАЗЫВАЕТ ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ  
ОРГАНИЗАЦИЯМ И НАСЕЛЕНИЮ Г. СУРГУТА.

**К вашим услугам:**

- ➔ Перевозка грузов в междугородном сообщении.
- ➔ Перевозка грузов по г.Сургуту и району.
- ➔ Услуги автокрана, асс.машины и перевозка мусора.
- ➔ Услуги автомобилями марки ГАЗ-31029, -3302.
- ➔ Перевозка пассажиров автобусами любой вместимости.
- ➔ Обслуживание свадеб и праздников автобусами и легковым транспортом.

Наш транспорт — это ваш транспорт!

ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:  
г.Сургут, ул.30 лет Победы, 17,  
МУП «СПОПАТ».  
ТЕЛЕФОН 24-31-38.

**ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ**  
Только у нас

- Гипсокартон, гипсоволокно 49 РУБ./КВ.М.
- Светильники 87 РУБ./ШТ.
- Панели ДВП, пластик 129 РУБ./КВ.М.
- Сухие смеси "Vetoni", "Custom", "Старатели" 120 РУБ./ШТ.
- Подвесные потолки (Стандартные, металлические, дизайнерские) цветные 183 РУБ./КВ.М.
- Линолеум (10 видов) Для общественных помещений 210 РУБ./КВ.М.
- Двери, паркет, столешницы

Технострой  
г. Сургут, Нефтеюганское шоссе  
☎ 34-84-99 ☎ 34-11-34

**ОАО «СУРГУТЛЮБ»** реализует:

- I. Моторные, трансмиссионные, гидравлические, индустриальные и специальные масла (M10G2k; M8G2k; M5z/12G1; M14B2; TM 3-18; марки-A; BMG3; И-12А; И-20А; И-40; МС-20; КС-19; ХФ 12-16 и др.).
- II. Масла зарубежного производства в различной таре (SAE 5W40; SAE 10W; SAE 30; SAE 10W30; SAE 15W40; SAE 20W40; SAE 20W50; ISO-32S; SAE 80W90; FLUID D; SAE 75W90 и другие).
- III. Автомобильные химикаты, присадки в масла, аксессуары в ассортименте.
- IV. Пластические смазки (Циатим 201, 202, солидол; UNIVERSAL M; EXTRA и другие).
- V. Незамерзающая жидкость в бачок омывателя лобового стекла. Кислота аккумуляторная.
- VI. Делаем экспресс-анализ масел.

Обр.: г. Сургут, 8-й промузел, база ПФ «Сургутгазснаб».  
Тел./факс 39-06-90; тел. 39-05-20.  
Лаборатория - 39-05-85.

Филиал МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО  
ОТКРЫТОГО УНИВЕРСИТЕТА

**ПРОВОДИТ НАБОР**  
**НА шестимесячные подготовительные КУРСЫ**  
для поступления на юридический, экономический и строительный факультеты.  
Занятия проводятся с 1 декабря 1999г.  
по адресу: г.Сургут, ул.Бахилова,2а,

по следующим предметам:

1. История России
2. Русский язык и литература
3. Математика
4. Иностраннный язык (английский, немецкий)
5. Информатика (успешно окончившие курсы получают свидетельство пользователя ПЭВМ и сертификат пользователя системой «Консультант Плюс»).

Справки по телефонам: 35-36-38, 35-37-06.

**ООО «ЗАПСИБАВТОСЕРВИС»**  
со склада в г.Сургуте **ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ**  
**АВТОМОБИЛЕЙ**  
МАРКИ  
ГАЗ-3110  
«ГАЗель»  
«СОБОЛЬ»  
УАЗ-31514, -31519, -3153

Полуприцепы для А/м КамАЗ, ЗиЛ.

Обращаться: г.Сургут, ГРЭС-кольцо (напротив ЗЖБИ тр. «Сургутэнергострой»)  
Телефоны: 77-31-74 (круглосуточно), 77-34-43 (с 8 до 17 часов).

**ТУШЕНКА**  
КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ  
**ГОВЯДИНА, СВИНИНА**  
ж/б, 338 г, литография  
Отправка а/м и ж/д транспортом. Оплата б/н расчетом.  
Тел. в Армавире: 8 (86137) 55-435 Тел. в Москве: 8 (095) 254-32-28, 254-94-48.

ОАО Финансовая компания «ПРИОРИТЕТ» Лицензия ФКЦБ №000-01810-210000 от 17.08.98 г.  
**НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ ПОКУПАЕТ АКЦИИ**  
**ОАО «ОБЬНЕФТЕГАЗГЕОЛОГИЯ».**  
Быстрое оформление. Расчет в момент подписания договора.  
Обращаться: ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 1, «Офис-центр», каб. № 711; тел. 71-01-02 (без выходных).

**ПРОДАЮТ**

- Двухкомнатную приват. квартиру во Львове. Тел. 34-04-14.
- Гараж в ГСК-51. Цена 15 тыс.руб. Тел. 32-32-36.
- Новые автомобили ВАЗ, ГАЗ в Сургуте. Тел.: 77-18-39, 77-25-05.
- Срочно - а/м ВАЗ-21093 1997г. Тел. 35-54-01.
- А/м «Святогор», новый, на заказ. Обмен на 2141. Тел. 28-12-02.
- А/м «Нива» 1998г. Тел. 35-22-78.

А/м ГАЗ-31029 1995г. Тел. 25-05-54.  
Джип «Тойота RAV-4» 1997 г. Тел. 32-78-64.  
Продовольственный магазин, 150 кв.м. Тел. 36-01-45.  
Дубленку для мальчика, б/у, разм. 42. Тел. 32-48-62.  
Норковую длинную шубу, разм. 56; дубленку длинную, разм. 44-46; мини-диван. Все б/у, в отличном состоянии. Тел. 35-96-53.  
Мини-диваны. Тел. 74-60-26.  
Мебель, б/у. Тел. 28-08-76.

**Студсовет Сургу**  
предлагает  
работодателям  
**УСЛУГИ**  
**СТУДЕНТОВ**  
во внеучебное время

Контактный телефон  
**24-46-15**  
(с 16 до 18 часов).

по специальностям:  
**ГРУЗЧИК, СТОРОЖ, ТЕХНИЧКА, СТОЛЯР, БИБЛИОТЕКАРЬ, няня, РЕПЕТИТОРЫ по различным предметам, КОРРЕСПОНДЕНТ, РАБОТНИКИ на КОМПЬЮТЕРАХ.**

**РАЗНОЕ**

Утерянный военный билет на имя **НАУМЕНКО В.В.** считать недействительным.

Утерянные документы на имя **МИХЕЕВА Андрея Николаевича** просят вернуть за вознаграждение. Тел.: 24-86-70, 39-91-63 (раб.).

Куплю однокомнатную, двухкомнатную квартиры. Тел. 32-10-19.

Куплю однокомнатную квартиру в КПД. Тел. 25-41-67.

Снимут в аренду гараж по ул.Профсоюзной (напротив автовокзала). Тел. 34-86-18.

**ТРЕБУЮТСЯ:**

- молодые специалисты по специальности «инженер-электрик» для работы на линии
- заведующий складом
- инженер-сметчик электромонтажного производства.

Обращаться по телефону **31-03-91**

Требуется продавец с документами. Тел. 32-78-64.

Сургутскому филиалу Ханты-Мансийского окружного отделения Российской транспортной инспекции требуется специалист-железнодорожник. Требования к кандидату: высшее образование по специальности, стаж работы не менее 5 лет. **Обращаться по адресу: г.Сургут, ул.30 лет Победы, 17, каб.333.**

Требуется слесарь по ремонту оборудования на АЗС. Тел. 24-00-34.

Срочно требуются со стажем не менее 5 лет в торговле гл.бухгалтер, бухгалтер, технолог общепита, кондитер. Тел. 31-12-07.

Металлические двери в короткий срок. Куплю лист 2 и 3, уголок 25 по 50. Тел. 37-63-21.

Ремонт швейных машин и оверлогов. Тел.: 46-02-20, 35-95-76.

Замена труб и сантехники. Тел. 34-68-55.

Косметические услуги, татуаж. Тел. 37-51-73.

МЕНЯЮТ двухкомнатную квартиру (3 этаж) в г.Щекино Тульской области на квартиру в Сургуте. Рассматривают все варианты. Тел. 32-31-23 (с 8 до 10 и с 20 до 22 часов).

**Трибуна**  
Главный редактор  
Александр ЩЕЛКУНОВ.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....31-04-50;  
бухгалтерия.....31-04-48;  
корреспонденты...31-04-68, 31-04-54;  
фотокорреспондент.....71-26-07;  
рекламный отдел (факс).....71-26-01;  
отдел подписки и доставки.....31-04-06.

НАШ АДРЕС: 626400, г.Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
E-Mail Tribuna@wsnet.ru  
«СТ» в Интернете http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/  
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.  
Тираж 21.170. Заказ № 7071.  
УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

Выходит пять раз в неделю:  
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.  
Верстка и дизайн -  
Ю.Найденовой и Ж.Якушевой.  
За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрацией и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.